

# Крылатое слово поэта

Стихи всегда связаны с самым таинственным - глубоким ядром человеческого души. Вдохнуть живую душу в произведение ума и рук человека - всегда было признаком большого таланта и одаренности.

**И** сегодня жители Валуйского городского округа имеют уникальную возможность гордиться прекрасным человеком, обладателем такого дара Борисом Крыловым.

Житель поселка Уразово, офицер в отставке, родился в 1941 году в городе Шахты Красногудинского района Луганской области в многодетной семье шахтера. Мама - домохозяйка, воспитывала троих детей (два сына и дочь). В школе прилежный мальчишка Борис учился только на «4» и «5», а кроме учебы участвовал в различных кружках.

В юношеские годы увлекался музыкой, играл в духовом оркестре, на гармонике и баяне. Был радиолобителем, всем образом занимаясь за помощью землякам ремонтников радиоприемники, радиолы.

В 1959 году был призван на действительную военную службу. После демобилизации поступил работать на Севастопольский морской завод им. Серго Орджоникидзе. В 1964 году успешно сдал вступительные экзамены и стал студентом Севастопольского приборостроительного института, который окончил в 1970 году по специальности радиотехника. По распределению был направлен на работу на Севастопольский радиозавод имени А. Колтымова, откуда в 1971 году был призван в кадры ВМФ СССР. Службу проходил на крейсере «Держинский» в ракетном дивизионе. Затем преподавал радиотехнические дисциплины в школе техников ВМФ. Окончил службу в ранге старше-

го офицера на водолазном полигоне в городе Балаклава. После увольнения в запас работал преподавателем в школе техников ВМФ до ее расформирования. Закончил свою трудовую деятельность на одном из предприятий Черноморского флота Российской Федерации.

Борис Яковлевич с женой вырастили и достойно воспитали троих детей. Сейчас все они проживают в городе Севастополе, там же растут внука и двое правнуков. Но он все равно окружен постоянной заботой и вниманием со стороны родных и близких, социальным работником Татьяна Вебер, которая ухаживает за ним и помогает по дому. За небольшой срок они нашли общий язык, по-доброму и с уважением отзываются друг о друге. Татьяна Карлова не устает восхищаться энергией своего подопечного, способностью заряжать светом и теплом всех вокруг.

Но образ Бориса Яковлевича был бы неполон, если не раскрываешь об его увлечении поэзией. Он раскрывается в сборнике стихов «За всё Творца благодарю».

Писать Крылов начал в морских походах. В своих стихах затрагивает темы любви и житейских забот, сыновней любви к матери, радости и огорчения. Родины и другие. Все они пронизаны глубоко индидуальными переживаниями, настроениями, раздумьями. Переживания - глубокие, мысли - сильные, настроение - яркое.

Безусловно, Борис Крылов талантливый человек. О чем бы он ни писал, делает это с грустно-нежным достоинством настроением. Наш герой умело создает отдельные образы и соединяет их так органично, так совершенно, что стихотворение становится прочно устроено, как корабль...

Творчество практически всегда основано на сильных, ярких эмоциях, а что может быть

ярче любви? Любовь связана с таким многообразием чувств и эмоций, что тема эта практически неисчерпаема, и каждый способен привнести в нее свою неповторимую ноту. Так и Борис Яковлевич начал писать свой сборник именно с любовной лирики.

*Непрестанно молось перед Богом,  
Чтоб любовь нам сила во век,  
Ведь в духовном пути очень строгом  
Ты мой самый родной человек...*

Бориса Яковлевича также волнует тема гражданственности, патриотизма. Он неравнодушен к своему времени, живет настоящим.

*Господь Россию возвеличим,  
Господь Россию вознесёт.  
За все страдания и муки  
Ей прощепание пошлёт.*

Добрые и яркие, светлые и радостные стихи - это именно то, с чего начинается наше желание верить в лучшие времена, в лучшую жизнь, помогает смотреть с неутоляющей надеждой в будущее своей семьи и Родины.

Отзывается эхом в душе тема войны. Горечь утраты и радость Победы выливаются эмоциональным вылиском в стихах, посвященных Севастополю.

*Да! Русский город Севастополь!  
Здесь каждый камень говорит:  
«Здесь русский дух, здесь Русью пахнет,  
Здесь слава русская тремит!»*

Сборник, безусловно, привлекает и заслуживает внимания. Но это лишь малая часть его творений. Борис Яковлевич - большой пруженик, много новых, неиздан-



ных стихотворений, которые из-под его пера рождаются и по сегодняшний день, еще порадуют любителей поэзии.

Кроме этого, ему хватает времени для чтеловодства, разведения винограда, благоустройства дома и придомовой территории. По настоящее время у него нет ни одной свободной минуточки для скуки и уныния, только идеи и планы на будущее! Этот замечательный человек ведет здоровый образ жизни, о людях отзывается с добром, имеет много друзей, обладает прекрасным чувством юмора и, конечно, является достойным примером.

**Накануне Дня защитника Отечества с чувством искреннего уважения, любви и благодарности поздравляем Бориса Яковлевича и всех защитников Отечества с праздником! Желаем доброго здоровья, благополучия, заботы, мира и быстрого роста духа!**